

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „**Remont kapitalny dachu budynku przy ul. Mickiewicza 13 w Siemianowicach Śląskich**”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019r. poz. 1843) prowadzący postępowanie poniżej przedstawia treść zapytań złożonych w w. w. postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego oraz przedkłada następujące odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

W przedmiarze podano ilości metrów elementów więźby dachowej, prosimy o doprecyzowanie ich przekrojów.

Odpowiedź:

Przekroje elementów więźby dachowej:

-krokwie: 8x16

-murłaty: 16x16

-słupy: 16x14

-płatwie: 16x14

Pytanie nr 2:

Prosimy o udostępnienie dokumentacji projektowej.

Odpowiedź:

Prowadzący postępowanie informuje, iż nie posiada dokumentacji projektowej.

Pytanie nr 3:

Prosimy podać wymiary wyłazu kominiarskiego, wymagania i czy ma zostać wyposażony w drabinkę.

Odpowiedź:

Wyłaz kominiarski drewniany tradycyjny obity blachą lub papą termozgrzewalną, (należy przyjąć za-  
bezpieczenie wyłazu przed zdmuchnięciem przez wiatr) o wymiarach ok. 60x60 cm bez drabinki.

W związku z dokonanymi zmianami Prowadzący postępowanie nie zmienia terminu składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu.

Dyr Zarządu ds Ekonomicznych mgr Mariola Kołodziej

Dyr Zarządu ds Technicznych mgr Karol Termin

.....  
(podpis i pieczęć Prowadzącego postępowanie)